



14.07.2021

ИЗ ТОЧКИ А В ТОЧКУ В

Если предположить, что мы—всего лишь персонажи задачи в учебнике, то наш путь из точки А в точку В был в тысячу раз интереснее, чем у любых автомобилей или велосипедистов. Так получается, что в учебники не записывают ничего, кроме условия, но ведь мы-то помним каждый день на этом пути!



Отважные пилоты



ЛИНЕЙКА (НЕ ДЛЯ ИЗМЕРЕНИЙ)

Линейка бывает торжественной — а всё потому, что итоги смены, наконец, подведены. Каждый россонец может не только вспомнить счастливые моменты, но и услышать своё имя в числе выдающихся и получить приз — ведь таланты проявлять очень важно. В этом ребятам помогал кружководы и вожатые.



Смена прошла отлично. Больше всего мне понравились кружки «Ткачи», «Бусинка» и «Студия Микс». Самым запоминающимся для меня мероприятием стала «Битва красок», потому что там нужно было бегать вместе и не оставаться одному, чтобы не перекрасили. На Россонь я приезжаю уже несколько лет подряд, и каждый раз мне тут очень нравится.

Арсений Гудзь, 12 отряд

Задача

Россоньцы вышли из дома в точке А 25 июня, а возвращаются из точки В на Россони 15-го июля. Насколько близко к бесконечности число их счастливых эмоций?

ЛИНЕЙКА (НЕ ДЛЯ ИЗМЕРЕНИЙ)

Самые смелые россоныцы тоже получили свои награды и всеобщее уважение — проект «Выживший» объявлен завершённым! Победителю из 13-го отряда есть что вспомнить, ведь он не только «выживал», но и жил яркой россоньской жизнью!



В проекте «Выживший» сначала мы проходили отборочный этап, затем полуфинал, где мы сдавали нормативы, а потом финальный этап. В финале каждому приставили ребёнка, которого необходимо было обучить. По результатам группового зачёта, наша пара заняла первое место, нас наградили мерчем лагеря. Общее впечатление от смены только положительное, потому что наш отряд очень сплотился. Больше всего мне запомнился поход на Чёртову гору на три дня. Чаще всего я ходил на «Выжигание», потому что я занимался выжиганием дома.

Максим Лапушанский, 13 отряд

ЛИНЕЙКА (НЕ ДЛЯ ИЗМЕРЕНИЙ)

Чести опустить россоньский флаг удостоились Ангелина Цветкова, Кира Литвинова и Артемий Несмеянов — будущее Россони. Они с уверенностью поведут лагерь к любой вершине, которой будет нужно достичь. К примеру, Артемий узнал у ребят о лучших лагерных воспоминаниях:



Мне понравилась 2 летняя смена на Россони. В 2020 году я не смог поехать в лагерь из-за коронавируса, а когда приехал в этом году, появились новые интересные кружки, такие как «Робототехника» и «Квиллинг». Чаще всего я ходил на «Бисер» и «Квиллинг». «Бисер» я любил всегда, а на «Квиллинге» можно сделать много разных поделок. Одним из самых крутых мероприятий была «Битва красок», потому что это одно из моих любимых мероприятий, а если бы была бизнес-игра, то я бы выбрал её.

Михаил Ведюков, 7 отряд

Смена прошла классно, я не ожидала, что у меня в отряде будет так много крутых ребят, это была поистине великая смена, я хочу приехать в отряд к этим вожатым снова. Больше всего мне понравилась ночная игра по станциям, были очень крутые задания. Для меня самый крутой кружок – это «Квиллинг», потому что на нём можно сделать много всего интересного из бумаги. Также мне понравился фильм «Эверест», который показывали в кино.

Вероника Чернышёва, 1 отряд

КОНЕЦ СВЕТА

... объявляется закрытым. ШокерФейс и Триолетта вели нас вперёд на протяжении всей смены против зловещих вогинов, чтобы предотвратить конец света... а оказалось, что два техногения — всего лишь методисты, которые сделали абсолютно всё, чтобы смена удалась на славу!



Мне очень понравилась эта смена, было много походов, разных развлечений. Больше всего мне понравилось ходить в поход с ночёвкой на Финский залив, а также водный поход на катамаранах. Я не могу сказать точно, какой кружок мне понравился больше всего, я успел сходить почти на все кружки в лагере, и все они по-своему крутые.

Александр Кочкин, 2 отряд

В течение этой смены я получила гору эмоций: радость, волнение, счастье, удивление, и много хорошего настроения. Больше всего мне понравилась «Помпа» и «Пенная вечеринка», потому что там было веселее всего. На кружке «Бусинка» я была почти каждый день, сделала много поделок себе и родным. Я очень хочу приехать сюда снова, потому что я люблю Россонь!

Эмилия Нестерёнок, 11 отряд

КОНЕЦ СВЕТА

Теперь конец света можно официально называть «Конец смены». В честь этого знаменательного события россоньцы продолжают вспоминать лучшие моменты, произошедшие с их отрядами и делиться этими мгновениями с другими!



Смена прошла очень быстро и весело. Самым крутым мероприятием я считаю шоу «Один-в-один», потому что все отряды выступили с нереально крутыми номерами. Мой любимый кружок – «Выжигание», потому что там можно сделать очень красивые поделки за 1 занятие. Мне больше всего понравилось ходить в кино, все мультики были очень интересные.

София Лапатина, 8 отряд

Мне нравится этот лагерь, потому что здесь самый чистый воздух, нет машин, здесь очень уютно и весело. Больше всего мне понравились «Легенды Россони», потому что я узнал много нового о субкультуре лагеря. Чаще всего я ходил на «3-D ручку», потому что я хотел попробовать с ней работать, смастерить что-то. Больше всего мне понравилось смотреть в актовом зале мультфильм «Душа», потому что он интересный, я давно хотел его посмотреть. Я обязательно ещё раз приеду на Россонь, потому что этот лагерь самый лучший!

Дмитрий Логачев, 10 отряд

ТЕХНОЛОГИЯ ПРОИЗВОДСТВА

Сколько было пережито замечательных, счастливых мгновений, сколько пройдено мероприятий, сколько мастер-классов показано! Последним мастер-классом будет простое дело: завяжи шерстяную ниточку товарищу и пожелай чего-нибудь хорошего на прощание — твои слова обязательно сбудутся.



«Техническая волна-2021» была незабываемой! Ночная игра была самой атмосферной игрой за всю смену. На каждой станции сохранялась таинственная обстановка, было много интересных заданий. Любимыми кружками для меня стали «Выжигание» и «Квиллинг», потому что на них можно сделать очень простые, но крутые поделки. Также, мне очень понравились россоньские дискотеки, потому что на них можно круто потанцевать, отдохнуть.

Елизавета Чижикова, 4 отряд

Эти 21 день в лагере прошли замечательно и очень активно. Больше всего я запомнила «Пенную вечеринку», потому что это была как дискотека, только с пеной. Я любила кружок «Выжигание», потому что все поделки делаются быстро, но качественно и красиво. Здесь никогда не дают скучать, всегда есть какие-то мероприятия, кружки. Я очень хочу приехать сюда снова.

Марина Горина, 6 отряд

ТЕХНОЛОГИЯ ПРОИЗВОДСТВА

Всего и не счесть на нашем пути. Так получается, что даже простой рассказ о путешествии из точки А в точку В хранит в себе миллионы деталей, которые невозможно пересказать, а можно лишь помнить и бережно хранить в сердце (или на карте памяти, отдавая дань технической волне).



Эта смена была очень весёлая, мы ходили в походы, принимали участие в играх, конкурсах, линейках. Больше всего мне запомнилось шоу «Один в один», все отряды готовились, было очень интересно. Больше всего я ходила на кружок «Робототехника», потому что мне понравилось самой собирать и программировать роботов.

Варвара Секуторова, 5 отряд

Мне очень сильно запомнится эта смена, потому что за эти 21 день я получила невероятный кайф и множество эмоций. Самым крутым мероприятием я считаю ночную игру, потому что эта игра была самой атмосферной за всю смену. Мы с нашей командой очень сильно сплотились и заработали много баллов.

Анастасия Баулина, 3 отряд

ПРОЕКТ «УЛЫБКА»

С завершением смены должны успешно закончиться и все проекты, что были запланированы. Наши дорогие россоньцы участвовали в проекте «Улыбка» всю смену, и теперь можно не сомневаться в том, что этот проект станет хорошим воспоминанием, который поможет изобретать улыбку на лицах — своих и друзей.



ИНЖЕНЕР ДНЕВНИКА СМЕНЫ И ФОТОГРАФ – ЕКАТЕРИНА ЗАХАРОВА
КОРРЕСПОНДЕНТ – АРТЕМИЙ НЕСМЕЯНОВ
ДИСКО-ФОТОГРАФ – АРИНА ЩУКИНА